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Acikteg NoonAeiag

o Agltio Avvapung AcBsvwv Wuylatpikov Nocokopeiov Attikig tnv 21/04/2016
. AcOseveiG pe AcBeveig pe , 2 a a
Apl.euo’q Sidpkela Suap AcH: 9 Advapn u,oesvwv Eloaywyég E§utripLa Buvaindobevy n 6 kéAudng EmurAéov kAiveg / Mococtd AcBeviv
uv:ntuw'mvmv voonAeiag <3 voonAeiag >3 ApBpou 69 Ttponv!’wutvnc acOsvav acBevav 2,1/ 04/ 2915 Aventuypévwv KAwov Kevég KAiveg (-) ApBpou 69
Turjuara Elcaywywv KAV TR e nuépag (éwg 14.30'up)
1° Wuylatpkd TuApa Eloaywywy 25 17 10 4 31 1 30 120% 5 13%
2° Wuxtatpko Tpripa Eloaywywv 25 22 4 9 35 1 34 136% 9 26%
3° Wuxtatpiko Tpripa Elcaywywv 25 17 7 6 30 1 29 116% 4 21%
4° Yuylatpikd Turpo Elcaywywv 25 22 4 7 33 33 132% 8 21%
5° Wuxtatpiko Tpripa Elcaywywv 25 29 9 6 44 2 42 168% 17 14%
6° Wuxatpiko Tpripa Elcaywywv 25 10 2 14 26 26 104% 1 54%
8° Wuxtatpiko Turpa Elcaywywv 25 11 0 1 12 1 11 44% -14 9%
9° Wuxtatpiko Turipa Elcaywywv 25 17 17 6 40 40 160% 15 15%
10° Wuytatpikd TurApa Eloaywywv 25 22 14 7 43 4 39 156% 14 18%
Z0voAo Tunudtwy Elgaywywv 225 167 67 60 294 0 10 284 126% 21%
|I'Iaeo)\ovu(r’] KAwikn | 25 | 7 | | 7 | | 28% -18 | |
Tunpata Xpoviag NoonAeiag
"Mrmoboodketo " WuxLatpLko TuARua 33 33 33 100% 0 0%
"Mpokat 2AB " Wuxlatpikd TuApa 38 12 38 38 100% 0 32%
7° Wuylatpikd TuApa 13 1 13 13 100% 0 8%
"Aypotkieg" M.M.A.A 8 2 5 5 63% -3 40%
2Uvolo Xpoviwv Tunudtwv 92 15 89 0 89 97% 17%
|Zevaveg (ouvoro) | 185 | 10 | 1n | 1 | 170 | | 92% -15 | 6% |
|owotpodeia oivoro) | 305 | 6 | 294 | | 294 | | 96% -11 | 2% |
[Npoctatevbpeva Aapepiopata (aivoro) | 129 | 1 | 110 | | 110 | | 8% 19 | 1% |
[Movésa Anegaptnong "18ANQ" (eovoro) | 198 | | 116 1 | 1 | 116 | | 59% -82 | |
AplOpoG . Avvapn acBeviv . . Abvapn acBeviv
OVETTTUYHEVWV AA?Z‘:;CB TPONYOUHEVNG E“":""’Y“ Eit::npt'u 21/04/2016
KAWVGV B nuépag (wg 14.30"up)
Mapatrpnon: 2 dropo pue ApBpo 69 oe andSpacn.
MNocooto KaAvyng KAwvwv = mm 0pLo MARpOTNTAG 100%
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